

Dotyczy: wyjaśnienia i modyfikacje treści SWZ w Postępowaniu zakupowym nr BTC/LZ/2939/2024 pn.:
„Zakup urządzenia diagnostycznego Jaltest”

Pytanie nr 1.

We wskazanym przez Państwa opisie zamówienia widnieją 3 zestawy przewodów, które częściowo zawierają te same przewody diagnostyczne:

6. Zestaw kabli do testowania maszyn budowlanych OHW 70002030
7. Zestaw kabli do testowania maszyn budowlanych OHW 70002026
8. Zestaw kabli do testowania ciągników rolniczych AGV 70002003

Po zakupie 3 takich całych zestawów niektóre z nich będziecie mieć Państwo w ilości 2-3 sztuki. Prosimy o informację zwrotną czy chodziło o posiadanie wszystkich przewodów z tych zestawów po 1 sztuce każdego?

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 3 do SWZ i wskazuje ilości kabli, które zamierza zakupić.

Pytanie nr 2.

9. Zestaw kabli Multipin do testowania ciągników rolniczych AGV 70002002.

Zestaw multipin jest w podstawowym zestawie urządzenia z walizką. Jedyna różnica jest taka, że wskazany numer 70002002 zawiera dodatkowo adapter JDC30AM2 (gniazdo pod zapalniczki rolnicze). Ta pozycja powinna być usunięta z zamówienia a zamiast tego zmieniony numer:

Zestaw kabli i interfejsu w walizce JALTEST CV - 70001017 - > Zestaw Kabli i interfejsu w walizce Jaltest AGV kit 70001060.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 3 do SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 3.

Na etapie wyjaśniania jednego numeru referencyjnego, który Państwo podali w opisie zamówienia okazało się, że jest to numer przypisany do konkretnego dystrybutora (jest to po prostu zestaw przewodów i urządzeń zebrany pod jednym numerem referencyjnym i nie występuje on w oficjalnym katalogu). W związku z tym żaden inny dystrybutor nie może takiego zestawu sprzedać pod tą nazwą.

1. Moduł diagnostyczny JalTest PC Link CV BASIC BUNDLE WITH ETM AND CA-BLES model V9 z licencją na 1 rok do samochodów ciężarowych / naczep / autobusów 70001063.

Dla zapewnienia możliwości udziału więcej niż 1 firmy w tym postępowaniu zakupowym należałoby w opisie zamówienia zmienić punkt 1 i usunąć z niego ten numer referencyjny.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa z OPZ numer referencyjny 70001063. Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 3 do SWZ w powyższym zakresie.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ oraz modyfikacja Załącznika nr 3 do SWZ, są dla Wykonawców wiążące i stanowią jej integralną część.